

3월 수시공시 변경보고서

1. 대상 펀드

- 한국투자골드플랜연금증권전환형투자신탁1호(국공채)
- 한국투자골드플랜연금증권전환형투자신탁1호(주식)
- 한국투자골드플랜연금증권전환형투자신탁1호(주식혼합)
- 한국투자법인용MMF2호(국공채)
- 한국투자차이나베트남증권투자신탁1호(주식)
- 한국투자패스파인더증권투자신탁1호(주식)
- 한국투자네비게이터소득공제증권전환형자투자(주식)

2. 주요 변경내용

- 법시행령 제130조 제2항에 의거 최근 결산기의 재무제표 확정으로 인한 정정
- 최근 결산일 기준 이전 3년간 주간수익률 변동성 변경

변경사항	해당 펀드	변경전	변경후
표준편차	한국투자골드플랜연금증권전환형투자신탁 1 호(국공채)	1.56%	1.54%
	한국투자골드플랜연금증권전환형투자신탁 1 호(주식)	11.46%	11.09%
	한국투자골드플랜연금증권전환형투자신탁 1 호(주식혼합)	7.38%	7.21%
	한국투자법인용 MMF2 호(국공채)	0.06%	0.07%
	한국투자차이나베트남증권투자신탁 1 호(주식)	14.49%	14.97%
	한국투자패스파인더증권투자신탁 1 호(주식)	11.86%	11.00%
위험등급	한국투자네비게이터소득공제증권전환형자투자(주식)	2 (높은위험)	3 (다소높은위험)

3. 변경시행일

: 2017년03월29일(수). 끝.